
Marco Área de 
Mejoramiento Sistemas

Objetivos de 
Gestión

Prioridad Ponderador
asignado

Ponderador 
obtenido Cumple

Etapas de 
Desarrollo o 

Estados de Avance

I II III IV

Marco 
Básico

Planificación / 
Control de 

Gestión

Descentralización O Menor 5.00% 5.00% a

Equidad de Género O Menor 5.00% 5.00% a

Planificación y 
Control de 

Gestión

Sistema de Monitoreo del 
Desempeño Institucional O

Alta 85.00% 85.00% a

Marco de la 
Calidad

Gestión de la 
Calidad

Sistema de Gestión de la 
Calidad (ISO 9001) O Mediana 5.00% 5.00% a

Porcentaje Total de Cumplimiento : 100.00

MINISTERIO MINISTERIO DE ECONOMIA, FOMENTO Y TURISMO                                       PARTIDA 07

SERVICIO SERVICIO NACIONAL DE PESCA Y ACUICULTURA CAPÍTULO 04

I. IDENTIFICACIÓN

II. FORMULACIÓN PMG

CUMPLIMIENTO DEL PROGRAMA DE MEJORAMIENTO DE LA GESTIÓN 
AÑO 2013

III. SISTEMAS EXIMIDOS/MODIFICACIÓN DE CONTENIDO DE ETAPA

Marco Área de 
Mejoramiento

Sistemas Tipo Etapa Justificación

VI. DETALLE EVALUACIÓN POR INDICADOR

Indicador Ponderación 
Formulario 
Incentivo

Meta 2013 Efectivo 
2013

% 
Cumplimiento 

Indicador

Ponderación 
obtenida 

Formulario 
Incentivo, 

informado por 
servicio

% 
Cumplimiento 

final 
Indicador 
Incentivo

Ponderación 
obtenida 

Formulario 
Incentivo, 

final

Porcentaje de cuotas de 
captura establecidas 
mediante LMC (Límite 
máximo de captura) cuyo 
desembarque anual no 
excede un 3% respecto del 
monto total de la cuota.

10.00 100.00 100.00 100.00 10.00 100.00 10.00

Porcentaje de desembarque 
de recursos de anchoveta y 
sardina común artesanal con 
declaración fidedigna en la 
proporción de especies.   

12.00 90.21 92.09 102.08 12.00 102.08 12.00



Porcentaje de centros de 
cultivo en concesiones de 
las regiones X y XI que 
deben realizar acciones para 
controlar enfermedades de 
alto riesgo, fiscalizados en el 
año t.

12.00 91.43 92.25 100.90 12.00 100.90 12.00

Porcentaje de certificados de 
productos pesqueros de 
exportación con detención 
en el destino.

11.00 0.13 0.11 118.18 11.00 118.18 11.00

Porcentaje de 
pronunciamientos sobre 
Declaraciones de impacto 
ambiental (DIAs) sometidas 
al SEIA (Sistema de 
Evaluación de Impacto 
Ambiental) emitidos por el 
Servicio dentro del plazo 
establecido por el Servicio 
de Evaluación Ambiental.

10.00 80.00 90.95 113.69 10.00 113.69 10.00

Porcentaje de centros de 
cultivo de salmónidos con 
presencia de variante "otros 
HPR" de ISAv, a los cuales 
se les aplicaron medidas 
oportunas de vigilancia.

10.00 95.00 100.00 105.26 10.00 105.26 10.00

Porcentaje de informes 
ambientales de centros de 
salmónidos de las regiones 
X y XI evaluadas en 32 días 
o menos en el año t.

10.00 53.07 53.37 100.57 10.00 100.57 10.00

Porcentaje de compromisos 
implementados y cumplidos 
del Plan de Seguimiento año 
t

5.00 90.00 100.00 111.11 5.00 111.11 5.00

Porcentaje de Compras 
Urgentes

5.00 1.02 0.40 255.00 5.00 255.00 5.00

Total: 85.00 85.00 85.00


